



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6944期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

## 没有“一破了之”，工人工资也按月足额发放 负债5亿多元的企业，3年时间涅槃重生



本报记者 马丽红 通讯员 刘钟颖 田建红

春节刚过，舟山市陆港物流有限公司的园区内已是一片繁忙景象：冷链仓储、冻品加工、海产品交易、电子商务等水产品产业链开足马力，全力冲刺“开门红”。

“在法院的帮助下，经过3年生死涅槃，我们终于卸下5亿多元的巨额债务，赢得了重生。”陆港物流有限公司原法定代表人郑虔说。

近日，舟山市普陀区人民法院在陆港物流办公区举办了该公司破产重整案债权人领款仪式，以现金支票的形式向各类债权人共计发放清偿款4500万余元，为历时3年的陆港物流有限公司破产重整划上了圆满句号。

3年前，陆港物流官司缠身，被申请破产前涉诉案件负债已逾5亿元，陷入严重债务危机。3年间，它是如何从破产走向重生的？

### 破产不停产

陆港物流是舟山市普陀区一座智能化的多功能物流园区，曾获得中国四星级冷链物流企业、浙江冷链物流协会会长单位等荣誉。从2018年开始，因投资规模过大，融资还贷压力令企业喘不过气来，再加

上外部担保债务等，企业出现现金流短缺、无力清偿到期债务、陷入诉讼、资产账户被法院查封等一系列困境，最终被债权人申请破产清算。2020年10月，普陀法院受理此案。

承办法官在实地走访中发现，企业完全没有厂房破败、管理混乱、员工流失等濒临破产的乱象，反而园区内环境整洁、井然有序。法官经深入调查了解到，陆港物流冷库设备（十万吨级）及仓储量在行业内处于领先水平，主营冷冻仓储业务市场占有率高、业务量有保证，是企业的主要利润增长点，冷库收入占整个企业收入的80%。更为难得的是，陆港物流内部管理规范，经营团队和员工情绪稳定，企业具有自行管理继续经营的条件。

“如果任由这样一家大规模、经营有序的企业‘一破了之’，无疑对辖区的经济发

展、片区的整体规划以及营商环境都会产生不利影响。”普陀法院民三庭庭长刘钟颖说。

2020年底，普陀法院批准陆港物流继续经营。原经营管理团队带领全体员工维持原有的业务生产经营模式，管理人通过印章、资金流及日常管理等方面的管控，优化企业风险管理。

在确保企业正常运行的同时，3年来，园区延续陆港物流原工资及奖惩制度，按月足额发放工资，并根据经营绩效发放绩效奖，确保70余名职工收入稳定、福利待遇不变。

通过3年努力经营，陆港物流实现营业收入超亿元，现金流净增值达5000余万元，这些收入作为破产财产的增加，大大提高了普通债权人的清偿率。

（下转2版）



2月27日，农历正月十八，来自全国各地的钱氏后裔代表齐聚杭州钱王祠，参加“2024年甲辰钱王祭”活动。“钱王祭”按传统祭规仪程进行，并由钱氏代表带领全体参祭人员一起恭读传承千年的《钱氏家训》，从个人、家庭、社会、国家四个方面规范钱氏子孙的修身养性和处世规则，其内容与社会主义核心价值观基本吻合。

林云龙 摄



杭州祭钱王 赓续好家风

## 蓝蒋天经、蓝蒋地义，谢谢你们！ 文成一对双胞胎兄弟匹配上同一名血液病患者

温州政法融媒体中心 凌麟  
通讯员 张玲玲

近日，经过血细胞分离机4个多小时的运行，文成一对双胞胎兄弟里的哥哥蓝蒋天经在医院采集室里顺利采集了252毫升造血干细胞混悬液。这袋“生命的种子”立即被送往移植医院，为一名血液病患者带去生的希望。这是浙江省新春后

首例、全省第999例造血干细胞捐献者。

说起接到初筛匹配通知到成功捐献的这段历程，蓝蒋天经说，“不得不提到蓝蒋地义，我的双胞胎弟弟！”

### “还以为系统出错了”

“您好！请问是蓝蒋天经（蓝蒋地义）吗？今天收到中华骨髓库的通知，得知您的入库血样HLA检测数据和一名血液病患者初配成功。请问您是否愿意捐献造血干细胞？”2023年11月27日，在安徽某高校学习的哥哥蓝蒋天经和在北京工作的弟弟蓝蒋地义

都接到了来自文成县红十字会工作人员的电话，被告知当年入库的血样与一名血液病患者同时初筛配型成功了。

蓝蒋天经和蓝蒋地义是出生于1999年的一对同卵双胞胎，同卵双胞胎之间的HLA数据是完全一样的。文成县红十字会工作人员表示，当时同一时间收到两条差不多一模一样的初筛配型成功通知时，第一反应是系统出错了，重复发送了消息，后来仔细核对后才发现，原来是双胞胎兄弟匹配上了同一名患者。

### “我是哥哥，我先上”

时钟的指针拨回到2020年4月，当

时正在读大二的蓝蒋天经因疫情延期返校暂留文成家中，得知当地血库紧张，便和弟弟一同赶往文成县时代广场参与献血。正巧，县红十字会工作人员在现场开展造血干细胞捐献宣传。从小在父母的影响下积极参与公益事业和各类志愿服务活动的两兄弟，毫不犹豫地留存血样，加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

在接到初筛匹配通知的那一刻，蓝蒋天经就一口答应了。因为患者只需要一名志愿者捐献者，蓝蒋天经表示，他是哥哥，在读研究生，时间和精力上比弟弟更充足一点，“我是哥哥，我先上”。

（下转2版）

